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Procesiune cu icoanele făcătoare de minuni, la 
Roman și Bacău

Arhiepiscopia Romanului și Bacăului, alături de Protopopiatul Roman și 
Protopopiatul Bacău a organizat sâmbătă și duminică, 11 și 12 aprilie, după Sfânta 
Liturghie, Procesiunea de Florii – „Maica Domnului ocrotitoarea celor bolnavi”.

În contextul pandemiei cu noul coronavirus, la îndemnul și cu binecuvântarea IPS 
Părinte Ioachim, Arhiepiscopul Romanului și Bacăului, în Sâmbăta lui Lazăr și în 
Duminica Floriilor, a fost organizată o procesiune auto cu Icoana Maicii Domnului 
Prodromița (copie fidelă) și cu icoanele făcătoare de minuni ale Maicii Domnului de 
la Mănăstirea Giurgeni și Parohia Trifești, alături de racla cu sfintele moaște din 
Catedrala Arhiepiscopală „Sf. Cuv. Parascheva” Roman.

Traseul procesiunii în Protopopiatul Roman a fost următorul: Catedrala 
Arhiepiscopală – Bisericile din Roman – Spitalul Roman – bisericile din jurul 



Romanului, din comunele limitrofe.

Traseul procesiunii în Protopopiatul Bacău a fost următorul: Biserica militară – 
Bisericile din municipiul Bacău- Spitalele din oraș- bisericile din comunele limitrofe.

Racla și cele două icoane au fost amplasate într-o maşină special pregătită, care le-
au purtat în procesiune prin mai multe locații importante din Roman. Sub 
coordonarea părintelui protopop Dragoș Munteanu, mașina care a transportat 
Sfintele Moaște și Icoanele Maicii Domnului a fost împodobită cu ramuri de salcie, 
simbol al intrării Domnului Iisus în Ierusalim.

Și băcăuanii au primit mângâierea Maicii Domnului -,,Prodromița”, în Sâmbăta lui 
Lazăr. Procesiunea impresionantă a fost organizată, sâmbătă, pe străzile din 
municipiul Bacău, fiind coordonată de părintele protopop Costică Busuioc.

Potrivit tradiției Bisericii noastre strămoșești la vremuri de restriște erau purtate în 
procesiune moaște ale sfinților și icoane făcătoare de minuni, spre izbăvirea de 
epidemii, spre vindecarea celor bolnavi, spre întărirea în credință și spre 
mângâierea credincioșilor.
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